Y4yeOHBIC

(151 COKpAIICHUS 3AIMCH UCIOJIbL3VeTCs IeCTHAANATHPUYHAS CHCTeMA.)
1. TpexaapecHas yuyeoHas mammaa Y M-3.

Pasmep sueiiku — 14 mecTHaaaTEepUUHBIX pa3psI0B.

O6bem namsty — 16 siueek, axapeca - ot 0000 no FFFF.

[Ipencrapnenue yncen (YUCIIO - OHA siUeiiKa): 6e3 3HaKa - B MPSMOM KOJIe, CO 3HAKOM - B
JOMOJHUTEILHOM KOJIE.

[Iporpamma nHaunnaetcs no aapecy 0000.

dopmar KOMaHJ!

Al A2 A3
Cucrema KOMaHA!

HasBanue KOIT Onepanys ITpumeuanvie
OCTaHOB 99 |cronm Al, A2, A3 - m100bIe
MepechUIKa 00 |A3:=Al A2 - moboit

apudmMeTHIecKue
CIIOKEHHE 01 |A3:=Al1+A2
BBIYUTaHUE 02 |A3:=Al1l-A2
YMHOKEHHE

CO 3HaKOM 03 |A3:=A1*A2

0e3 3HaKa 13
JIeTICHUE

CO 3HAKOM 04 |A3:=AldivA2, A3+1:= A1 mod A2

0e3 3HaKa 14

ePEeX0/IbI
0€3yCII0BHBIH 80  |mepeiith k A3 | Al, A2 — mobbie
o = 81 |mpu Al = A2 mepeiiti k A3
o # 82  |mpu Al # A2 nepeiiti k A3
o < c/3u - 83 6/38-93 |mpu Al < A2 nepeiitu k A3
mno > c/3n -84 6/38-94 |mpu Al > A2 nepeiitu k A3
no < c/31 -85 6/31-95 |npu Al < A2 nepeiitu k A3
o > c/31-86 6/38-96 |mpu Al > A2 nepeiitu k A3

2. JIByxaapecHass Malmimua ¢ perucrpamu Y M-P

Pasmep sueiliku — 4 necTHaAATEpUYHBIX pa3psaa.

O6beM namsity — 16* sueek, aapeca - ot 0000 no FFFF.

Peructpel: 16 peructpos 1o 8 mecTHaAaTepUIHbIX pa3psiaoB, ¢ Homepamu 0-+F.
IIpeacTaBieHye YNUCE: YHUCIIO - IBE COCEAHUE STUCUKH.

dopmaTel KOMaHI!

pETUCTP-perucTp — | suerika

KOIT R1R2

ETUCTP-NIaMSATh — 2 TYCHKHU

[ ffof [ []]

KOIT R1 A2




MalIuHbI

CucreMa KOMaH/:

Hazpanwne KOIT Perucrp-mamsrs KOIT Peructp-peructp
octaHoB | | e 99 |crom
MEPECHUIKH 00 |R1:=(A2, A2+1) 20 |R1:=R2

10 |R1— (A2, A2+1)
apudMeTHIECKHE
CIIOKEHHE 01 |R1:=R1+(A2, A2+1) 21 [R1:=R1+R2
BBIYHTAHUE 02 |R1:=R1-(A2, A2+1) 22 |R1:=R1-R2
YMHOXEHHE
CO 3HAKOM 03 |R1:=R1*(A2, A2+1) 23  [R1:=R1*R2
0e3 3HaKa 13 33
JIeTICHHe
CO 3HAKOM 04 |R1:=R1div (A2, A2+1), 24 |R1:=R1div R2,
(R1+1):= R1 mod (A2, A2+1) (R1+1):=R1 mod R2
0e3 3HaKa 14 34
CpaBHEHHE 05 |R1-(A2, A2+1) 25 |R1-R2
nepexoasl mo A2 (tumna peructp-namsith, R1 — mo6oi)
0e3yCIOBHBII 80
o = 81
o # 82
o < c/3u—83 |6/3m—93
no > c/3u—84 |6/3u—94
o < c/s3u—85 |6/3m—95
o > c/3u—86 |6/3u—96

3. YueOoHass Mmammua ¢ Moaudukaropamun Y M-M.

Otnnuns ot YM-P:
1) ®opMaT KOMaHI PErHCTP-TaAMATh:

KOIT R1 M A2
Hepez[ BBITIOJTHCHHUEM KOMAH/bI ITPOLECCOP BEIYUCIIACT HUCIOJIHUTEILHEIN anapec
A2uen = (A2+[M]) mod 16*, ecom M = 0
= A2, eciu M = 0 (ampec He MomupHUITUPYETCS).
BTopoii onepany 6epercs o aapecy A2yer.

2) Breiena koMaH1a 3arpy3KH HCIIOJHUTEIHHOTO a/ipeca B PETUCTp
11 RIMA2 R1:=A2,.



